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Nota: Detalle los pasos realizados en la realización de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba. 

Se puede realizar a lápiz siempre y cuando la solución final se escriba a bolígrafo. La solución se puede dejar en forma de decimal apreciando 

hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCIÓN 

¡MUCHA SUERTE! 

1. Identifica el tipo de número decimal y encuentra la fracción generatriz sin simplificar de: 

1.a) 0,123̂ 1.b) 0,11 1.c) 0, 123 ̂ 

2. Descubre a que tipo de número decimal tiene como representación las siguientes fracciones: 

2.a) 52/25 

2.b) 5/33 

2.c) 122/495 

3. Multiplica y divide indicando los pasos de cálculo, nada de cabeza, todo escrito, la solución debe 
estar simplificada siempre: 

3.a) 
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4. Ya mismo hará tiempo de ir a la playa, siempre llevo en el coche un toldo de 12 m2 (3m x 4m) y 
una pérgola plegable de 9m2 (3m x 3m), pero hay veces que por falta de espacio por las sillas y las 
neveras tengo que sacar la pérgola y dejarla en el trastero. Por suerte a las playas que voy están 
cerca de un cañaveral y suelo coger 2 cañas super largas para levantar el toldo. Casi siempre una 
de las cañas suele medir 8 m y la otra 6 m. Si quiero que todos los puntales de caña sobre los que 
poner el toldo sean lo más altos posibles (para que no me dé el toldo en la cabeza) y todos del 
mismo tamaño… ¿A qué medidas tengo que cortar las cañas? Y ¿cuántos puntales puedo hacer 
con las 2 cañas?   

5. Sumas y restas indicando los pasos de cálculo, nada de cabeza, todo escrito, la solución debe estar 
simplificada siempre: 
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6. Calcula estas expresiones combinadas indicando los pasos de cálculo: 
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7. Calcula estas expresiones combinadas indicando los pasos de cálculo: 

7.a) 2,5 · 4,098 − 9 · (0,92 + 0,32) − 14,0537: 6,26  

8. En la clase hay 30 personas. De ellas 3/5 tienen el pelo oscuro, y 2/3 de los que tienen el pelo 

oscuro tienen los ojos marrones.  
8.a) ¿Qué fracción del total de la clase NO tiene el pelo oscuro y cuántos son?  
8.b) ¿Qué fracción del total de la clase tiene el pelo oscuro y los ojos marrones y cuantos son?  
8.c) ¿Qué fracción del total de la clase tiene el pelo oscuro pero sus ojos NO son marrones y 

cuántos son? 
8.d) ¿Cuántas personas tienen el pelo oscuro y los ojos marrones? 


